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Ams: Anekcen
Bo3spact: 107

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.09.2018 20:05:13

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpava: 22.09.2018 23:27:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299062/answer/299091




Ho6priii meHb. Takoe BIOTHE MOTIIO MPOW30MTH M3-3a ATUTETbHOTO0 HaX0XKIEHUS TOJIOBKU B
OTKPBITOM COCTOSTHUHM. ['7TaBHOE, TOCTapaThCsl 3aKPHITh TOJIOBKY KpalHe! II0ThIO, BO3IEePXKAThCS Ha
HEKOTOpPOe BpeMs OT cekca. Mi3bexkaTh 3TOT0 MOXKHO, €CJIK He OTKPBIBATh FOJIOBKY HAMIOJNTO,
MCII0/Ih30BaTh TIOOPUKAHTHL. YOauu.



